

## C罗首夺意甲金靴

我追纪录？  
纪录追我！

北京时间5月25日，荣膺本赛季意甲金靴的葡萄牙球星C罗在个人社交媒体上发文表示，首次“穿上”意甲金靴，达成了自己刚来意大利时设立的目标。

2020-2021赛季意甲足球联赛刚刚落下帷幕，国际米兰打破“老妇人”尤文图斯的“垄断”，重夺意甲冠军。不过，“老妇人”当家球星C罗以29球荣膺联赛最佳射手，他也成了历史上第一位同时拥有英超、西甲和意甲金靴的球员。

“任何一位顶尖球员的职业生涯都是由高潮和低谷构成的。我们在每个赛季都与拥有着高水平运动员以及雄心壮志的球队交手，因此我必须时刻付出自己的全部以保持卓越的状态。”C罗在文中写道，“今年我们没有赢得意甲冠军，

祝贺国际米兰，他们夺冠当之无愧。然而，无论是在团队还是个人角度上，我都必须珍视本赛季在尤文获得的一切，意大利超级杯、意大利杯以及意甲最佳射手的奖杯，这些都让我感到幸福。我达成了自从到达意大利的第一天就给自己设定的目标：赢得联赛冠军、杯赛冠军和超级杯冠军，并且在这个有着众多优秀球员、众多伟大俱乐部以及独特足球文化的足球大国里，成为最佳射手。”

这是C罗加盟尤文图斯以来第一次赢得意甲金靴，比排名射手榜第二的卢卡库（国际米兰）多出5球。2008年，还在英超曼联效力的C罗首次获得英超金靴。转战西甲皇家马德里后，C罗又三次将西甲金靴收入囊中。为尤文征战三个赛季，36岁的葡萄牙人已经为球队在各条战线上打

人101球，效率惊人。

“我追纪录？纪录追我！”C罗表示，“新纪录的出现从来都是源自于场上场下不知疲倦的工作，因此，我对最近广为流传的以下事实感到非常骄傲：英格兰、西班牙和意大利的联赛冠军；英格兰、西班牙和意大利的杯赛冠军；英格兰、西班牙和意大利的超级杯冠军；英格兰、西班牙和意大利的最佳球员；英格兰、西班牙和意大利的最佳射手；在英格兰、西班牙和意大利的俱乐部中留下的超过100粒的进球。没有任何事情可以和我在比赛过的国家留下的印记，以及给我曾效力俱乐部的球迷们带来的快乐相比。这些就是我为之工作的动机，这些就是我为之感动的理由，这些就是我永远追逐的目标。”（东番）

冰壶混双世锦赛  
苏格兰首度抡元

北京时间5月24日，2021冰壶混双世锦赛在英国阿伯丁落幕，苏格兰队在决赛中以9比7击败挪威队，首次夺得冰壶混双世锦赛冠军。

本次比赛，由多兹、莫阿特组成的苏格兰队与由斯卡斯利恩、内卓格滕组成的挪威队，一路过关斩将，最终会师决赛。决赛中，本土作战的多兹/莫阿特中，面对平昌冬奥会铜牌得主斯卡斯利恩/内卓格滕，前四局过后以3比5落后。苏格兰组合在中场休息后拿下两分，但挪威队紧接着又回敬两分。第六局过后7:5继续领先。第七局中，苏格兰队利用边区占位一举拿下3分，第一次实现领先。随后他们再接再厉在第八局收获一分，最终9比7艰难赢得桂冠。

“我们简直还不敢相信这是真的。”赛后，第一次参加冰壶混双世锦赛的多兹说，“最后时刻利用边区占位拿下3分真是太厉害了。”

莫阿特上个月刚刚在男子冰壶世锦赛上摘得银牌，他坦言这两个月以来自己收获颇丰。当日的决赛在他看来十分艰苦，“我们可能有一小段时间表现不够理想，但我们都觉得可以赢得最终的胜利。”

经过本次世锦赛的较量，瑞典、挪威、瑞士、意大利、加拿大和捷克队获得冬奥会席位，苏格兰队为英国代表团赢得冬奥会参赛资格。再加上东道主中国队，2022冬奥会冰壶混双项目已确定10席中的8席。根据赛程，未能通过世锦赛获得参赛资格的队伍今年晚些时候将再度展开比拼，争夺最后两张北京冬奥会入场券。（东番）



拉莫斯无缘国家队

北京时间5月25日，西班牙国家足球队主帅路易斯·恩里克公布了“斗牛士军团”征战今夏欧洲杯的24人大名单，包括拉莫斯在内的皇马球员无一入选。

本次恩里克大名单中的球员共来

西班牙大名单  
皇马无人入选

自17家欧洲俱乐部，其中包括7家英国俱乐部、6家西班牙俱乐部以及意大利、德国和法国的俱乐部。但令人意外的是，名单中没有一名球员来自西甲豪门皇家马德里。这也是首次皇马球员入选西班牙国家队的大名单。

恩里克在名单中囊括了原籍法国的曼城后卫拉波特、效力于巴黎圣日耳曼的中场萨拉比亚等球员。但另一方面，他没有带上本赛季伤病频繁的皇马中卫拉莫斯。此外伊尼戈·马丁

内斯、纳乔、赫苏斯·纳瓦斯、阿斯帕斯等球员也都落选国家队。

对于将队长拉莫斯排除在欧洲杯大名单外，恩里克表示，做出这一决定“并不轻松”。他说：“很明显，这是因为拉莫斯此前很长一段时间没能训练比赛。我昨晚与他通了电话。我清楚这是一个艰难的决定，但我总是要为球队的利益着想。”

而拉莫斯则在大名单公布后，于社交媒体平台上发文回应落选一事。他说：“我每一天都在努力奋斗，争取让自己的身体和精神达到百分之百的状态，以便能为皇马和国家队效力，但有时世事并不能如人们所愿。”（葛柔）



姆巴佩

## 姆巴佩转战西甲？

北京时间5月25日，法国足球经纪人布鲁诺·萨丁透露，姆巴佩将在下赛季转战西甲，加盟皇家马德里足球俱乐部。

“我得到了一些信息，姆巴佩和他的家人已经和皇马达成了协议，他会在两个月内和皇马签约，转会费在一亿欧元左右。”布鲁诺·萨丁透露，“姆巴佩会向大巴黎解释，自己选择了皇马，他会很礼貌的进行告知。”

不过，大巴黎主席埃贝尔莱菲明确表态“姆巴佩不可能转会”。埃贝尔莱菲说：“我可以向大家保证，姆巴佩会留下，我们正在商谈续约。”

现效力巴黎圣日耳曼的姆巴佩，在刚刚结束的赛季帮助大巴黎拿到法国超级杯冠军和法国杯冠军，但无缘欧冠冠军和法甲冠军。（东番）

## 羽球“11分制”再落空

第82届世界羽联年度会员代表大会上周末以线上方式举行，大会就5局3胜的“11分制”方案进行表决，未获通过。这是继2018年在曼谷举行的世界羽联年度会员代表大会后，“11分制”再落空。

世界羽联在声明中表示，本次“11分制”方案由印尼羽协和马尔代夫羽协提出，并得到亚洲羽毛球联合会附议。在当日投票表决的282票中，“11

分制”方案获得66.31%票数的支持，以微弱差距未能获得通过所需的三分之二多数支持。

在当天线上举行的大会上正式获得连任的世界羽联主席拉尔森表示，尽管“11分制”方案再次未获通过，但世界羽联尊重这一结果，保留现行的

3局2胜的“21分制”。

除拉尔森外，大会同时确认世界羽联第一副主席帕塔玛以及负责残疾人羽毛球的副主席库尔佐作为各自职务的唯一候选人获得连任。大会还选举产生20名世界羽联理事会成员，中国羽协主席张军当选。（迟暮）